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Ata da 16ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
Estado do Rio de Janeiro, realizada em 03 de abril de 2025. 

Aos três dias do mês de abril do ano 2025 (dois mil e Vinte e cinco), nesta 

cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício sede 

da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situado à Rua Hermógenes 

Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador Jean Pierre 

Borges de Souza, sendo secretariada pelo Vereador José Antônio Martins 

Filho 1º Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Mislene 

Conceição dos Santos. Pelo livro de presença verificou-se o 

comparecimento dos Senhores Vereadores: Jean Pierre Borges de Souza 

(Professor Jean Pierre), José Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé 

Maia), José Antônio Martins Filho (Zezinho Martins), Mislene 

Conceição dos Santos (Mislene de André), Moisés de Oliveira Batista 

(Moisés Batista), Paulo Rodrigues de Santana (Paulo Santana), 

Fernando de Souza Santos (Fernando Mistura), Jackson de Souza 

Almeida (Jackson de Souza) e Marcio Soares da Costa. Deixando de 

comparecer o Vereador Pedro Abreu cuja ausência foi justificada 

através de Ofício. Com a presença da maioria dos membros da Câmara, o 

Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, o Vereador 

Moisés Batista fez a leitura do Versículo Bíblico e o Sr. Presidente 

cumprimentou todos os presentes à Sessão. Dando prosseguimento, o Sr. 

Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a Leitura do 

Expediente: Ofício GVPB Nº 039/2025 de 03/04/2025 do Gabinete do 

Vereador Pedro Abreu, comunica e justifica sua ausência na presente 

Sessão. Parecer Favorável com Emendas Modificativas e Supressivas da 

Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 032/2025 de autoria do 

Vereador Fernando Mistura que autoriza o Poder Executivo e Legislativo 

Municipal a conceder um dia de folga remunerada aos Servidores Públicos 

Municipais Efetivos e Contratados, na data de seus respectivos aniversários 

e dá outras providências. Parecer Conjunto Favorável das Comissões de 

Justiça e Redação – Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 045/2025 

de autoria do Vereador Zezinho Martins, dispõe sobre a concessão de 

incentivos fiscais no Município de São Pedro da Aldeia às empresas 

enquadradas como Startup. Parecer Conjunto favorável com Emenda 

Modificativa das Comissões de Justiça e Redação – Finanças e Orçamento 

– Educação e Saúde Pública ao Projeto de Lei Complementar nº 007/2025, 

Mensagem nº 010 do Chefe do Poder Executivo que dispõe sobre o 
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aproveitamento de Servidores postos em disponibilidade e dá outras 

providências. Projeto de Lei nº 060/2025 de iniciativa do Vereador Jackson 

de Souza, institui o Programa Municipal de Incentivo à Cultura ao Esporte 

e ao Lazer, por meio de apoio institucional e parcerias público privadas, 

autoriza a concessão de incentivos fiscais, cria o Termo de Fomento ou 

Colaboração e dá outras providências. Projeto de Lei nº 061/2025 de 

iniciativa do Vereador Zezinho Martins, dispõe sobre a adoção de medidas 

de estímulo ao desenvolvimento de Startups e as atividades de Ciência, 

Tecnologia e Inovação em São Pedro da Aldeia. Projeto de Resolução nº 

044/2025 de iniciativa do Vereador Paulo Santana, concede ao Sr. Jair 

Messias Bolsonaro Ex Presidente da República a Medalha Mérito 

Brigadeiro Lafayette Cantarino Rodrigues de Souza. Projeto de Resolução 

nº 048/2025 de iniciativa do Vereador Professor Jean Pierre Concede ao Sr. 

Kelvens Alves do Nascimento o Título de Cidadão Aldeense. Projeto de 

Resolução nº 049/2025 de iniciativa do Vereador Fernando Mistura, 

concede ao Sr. Rogério Junger Argento o Título de Cidadão Aldeense. 

Projeto de Resolução nº 050/2025 de autoria do Vereador Fernando 

Mistura, concede ao Sr. Yago Ryan de Oliveira Barros, o Título de Cidadão 

Aldeense. Projeto de Resolução nº 054/2025 de autoria do Vereador 

Moisés Batista, concede a Sra. Danielle de Souza Soares Prudente o Título 

de Cidadã Aldeense. Projeto de Resolução nº 055/2025 de iniciativa do 

Vereador Moisés Batista, concede ao Sr. Francisco de Assis Souza Lessa 

(Chiquinho de Dona Chica) a Medalha Mérito Brigadeiro Lafayette 

Cantarino Rodrigues de Souza. Projeto de Resolução nº 056/2025 de 

autoria do Vereador Paulo Santana, concede a Sra. Jaqueline Paula de 

Souza Fernandes o Título de Cidadã Aldeense. Projeto de Resolução nº 

059/2025 de autoria do Vereador Moisés Batista, concede ao Sr. Renaldo 

Martins Barreto o Título de Cidadão Aldeense. Indicação nº 338/2025 de 

autoria da Vereadora Mislene dos Santos, indica ao Sr. Prefeito Municipal, 

para que no Pronto Socorro e no Hospital que estão sendo construídos na 

cidade, seja criada uma sala azul para acolhimento e atendimento das 

pessoas com TEA. Indicação nº 467/2025 de autoria do Vereador Vitinho 

de Zé Maia, indica ao Sr. Prefeito Municipal a execução dos serviços de 

saneamento básico e pavimentação com massa asfáltica na Rua 

Comandante Ney Correa no Bairro Santo Antônio. Indicação nº 474/2025 

de autoria do Vereador Marcio Soares, indica ao Sr. Prefeito Municipal 

serviço de urbanização (pavimentação por paralelo e intertravado, 

saneamento e drenagem) na Rua Guiomar Simões Martins no bairro 

Balneário das Conchas. Indicação nº 531/2025 de autoria do Vereador 
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Marcio Soares, indica serviço de urbanização (pavimentação por paralelo e 

intertravado, saneamento e drenagem) na Rua Uranos no Bairro Flexeira. 

Indicação nº 687/2025 de autoria do Vereador Jackson de Souza, indica 

mutirão de limpeza, patrolamento, capina e aterramento na Rua São 

Salvador no Bairro Flexeira. Indicação nº 787/2025 de autoria do Vereador 

Fernando Mistura, indica serviço de pavimentação com massa asfáltica na 

Estrada dos Quaiquicas no Bairro Boa Vista. Indicação nº 911/2025 de 

autoria do Vereador Professor Jean Pierre, indica serviço de patrolamento 

na Rua Vitória no Bairro Porto do Carro. Indicação nº 928/2025 de autoria 

do Vereador Professor Jean Pierre, indica serviço de pavimentação por 

massa asfáltica e saneamento básico na Rua Américo Mendes no Bairro 

Porto do carro. Indicação nº 968/2025 de autoria do Vereador Zezinho 

Martins, indica serviço de urbanização (pavimentação por intertravado ou 

massa asfáltica, saneamento e drenagem) na Rua das Hortências, no Bairro 

Jardim Arco Íris. Indicação nº 992/2025 de autoria da Vereadora Mislene 

de André, indica a implantação do programa de terapia nutricional para 

pessoas com (TEA) no Município. Indicação nº 993/2025 de autoria do 

Vereador Jackson de Souza, indica serviço de patrolamento em toda a 

extensão da Rua Sergio Ferreira Nunes no Bairro Recanto do Sol. 

Indicação nº 1.076/2025 de autoria do Vereador Marcio Soares, indica a 

reforma da Praça Poliesportiva do Loteamento Gelson Pinheiro, no Bairro 

Rua do Fogo. Indicação nº 1.304/2025 de autoria do Vereador Zezinho 

Martins, indica o Projeto Aldeia em Movimento no Bairro Praia Linda. 

Indicação nº 1.308/2025 de autoria do Vereador Vitinho de Zé Maia, indica 

serviço de pavimentação com massa asfáltica nas Ruas Casuarinas e 

Elevino Elias da Silva no Bairro Campo Redondo. Indicação nº 1.309/2025 

de autoria do Vereador Vitinho de Zé Maia, indica a construção de ranchos 

de pesca para os pescadores do Bairro Baixo Grande. Indicação nº 

1.368/2025 de autoria do Vereador Paulo Santana, indica a criação de uma 

UBS no Bairro Jardim Soledade. Indicação nº 1.374/2025 de autoria da 

Vereadora Mislene de André, indica serviço de urbanização na Travessa 

Edilson Porto da Silva no Bairro Porto da Aldeia. Pela ordem a Vereadora 

Mislene requereu verbalmente à Presidência a inclusão na Ordem do Dia 

dos projetos nºs 018, 032 e 045 e Projeto de Lei Complementar nº 007 e 

apreciação em Sessão Extraordinária a ser realizada ainda hoje sem ônus 

para esta Casa. O Sr. Presidente aceitou o requerimento verbal do Vereador 

após submetê-lo ao Plenário o qual o aprovou por unânimidade. Nesta 

etapa da Sessão pela ordem de inscrição fez uso da palavra o Vereador 

Paulo Santana que solicita ao Presidente desta Casa que o Projeto de Lei nº 
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060 do Vereador Jackson seja encaminhado primeiramente para a sua 

Comissão, para que tenha tempo de analisar e exarar o parecer e 

posteriormente encaminha para a Comissão de Justiça e Redação. O Sr. 

Presidente esclareceu que o prazo é igual para todas as Comissões e 

informou que fará um Ato estabelecendo as reuniões das Comissões. Com 

a palavra o Vereador Zezinho solicitou ao Presidente com relação as 

matérias do Executivo, todos os Ofícios ele alega que as matérias sejam 

votadas em regime de urgência, que ele estabeleça as que de fato se 

enquadram em regime de urgência e as que não, porque o prazo nesse 

regime é de seis dias e não de quinze. O Sr. Presidente informou que irá 

comunicar essa solicitação ao Executivo. Fim do Expediente, o Sr. 

Presidente submeteu ao Plenário a suspenção do Artigo 107 do Regimento 

Interno que foi aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Dando 

prosseguimento o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário, que fizesse a 

CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida pelos Senhores 

Vereadores conforme Livro de Presença. Feita a leitura das matérias a 

serem apreciadas na ORDEM DO DIA, passou o Sr. Presidente à votação: 

Em Discussão e 1ª Votação o Parecer Conjunto Favorável das Comissões 

de Justiça e Redação – Finanças e Orçamento com Emendas Modificativa e 

Supressiva ao Projeto de Lei nº 018/2025, Mensagem nº 006 do Chefe do 

Poder Executivo, que institui o Programa de Recuperação Fiscal do 

Município de São Pedro da Aldeia REFIS 2025. Para discutir fez uso da 

palavra o Vereador Jackson de Souza que pediu vista da matéria, 

justificando a sua iniciativa que teve o apoio dos colegas Vereadores 

Vitinho e Fernando e a manifestação do Vereador Paulo Santana sobre a 

importância da matéria.  Fim da Discussão foi o pedido de vista aprovado 

por unânimidade. Em Discussão e 1ª Votação o Parecer Conjunto 

Favorável com Emenda Modificativa das Comissões de Justiça e Redação 

– Finanças e Orçamento – Educação e Saúde Pública ao Projeto de Lei 

Complementar nº 007/2025, Mensagem nº 010 do Chefe do Poder 

Executivo que dispõe sobre o aproveitamento de Servidores postos em 

disponibilidade e dá outras providências. Sendo o mesmo aprovado por 

unânimidade. Em Discussão e 1ª Votação o Parecer Favorável da Comissão 

de Justiça e Redação com Emendas Modificativas e Supressiva ao Projeto 

de Lei nº 032/2025 de autoria do Vereador Fernando de Souza, que 

autoriza o Poder Executivo e Poder Legislativo Municipal a concederem 

um dia de folga remunerada aos Servidores Públicos Municipais na data de 

seus respectivos aniversários e dá outras providências. Sendo o mesmo 

aprovado por unânimidade. Em Discussão e 1ª Votação o Parecer Conjunto 
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Favorável das Comissões de Justiça e Redação – Finanças e Orçamento ao 

Projeto de Lei nº 045/2025 de autoria do Vereador Zezinho Martins que 

dispõe sobre a concessão de incentivos fiscais no Município às empresas 

enquadradas como Startup. Sendo o mesmo aprovado por unânimidade. Em 

Discussão e Votação Única o Requerimento nº 011/2025 de autoria do 

Vereador Paulo Santana que concede Moção de Aplausos ao Jovem 

Bernardo Vinício Manfredini, aluno da Escola Disneylândia pelo 1º lugar 

na Olimpíada de Matemática realizada em Singapura. Sendo o mesmo 

aprovado por unânimidade. Fim da Ordem do Dia, passou o Sr. Presidente 

às EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Pelo livro de inscrição, não havendo 

Vereador inscrito, o Sr. Presidente solicitou aos colegas Vereadores para 

que deem entrada nos Projetos de Resolução com as honrarias para a 

Sessão Solene do dia 16 de maio, até terça-feira e comunicou também que 

na próxima terça-feira será realizada a eleição da Mesa Diretora para o 2º 

Biênio. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a 

presente Sessão e marcou Sessão Extraordinária para dentro de um minuto. 

Para Constar, Eu, Vereador José Antônio Martins Filho 1º Secretário, lavrei 

a presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente, 

Vice-Presidente e 2ª Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. 

São Pedro da Aldeia, 103 de abril de 2025. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

                                                      
 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza 
- Presidente- 

 
Vereador José Victor Coutinho da Costa 

-Vice-Presidente- 
 

Vereador José Antônio Martins Filho 
-1º Secretário- 

  
Vereador Mislene Conceição dos Santos 

-2ª Secretária- 
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